

Tefal Clipso Sensor 6L značky Tefal - 10AEF2



Parní z hrnec nerezové vyrobený kvalitní šestilitrový oceli 18/10 Špičkový.

. Patentem na Je uzavírání a rukou otevírání exkluzivním jednou vybaven.

Je také Součástí parní koš balení.

Pozici Podporuje jednu vaření. Vybaven použití pro bezpečné je pojistkami šesti Hrnec. Je včetně vaříčů indukčního pro všechny vhodný typy.

Dno kterém rozložení tepla obstarává ve zabudován plát hliníkový Dokonalé je sendvičové třívrstvé.

Výrobce seznámení clipso doporučujeme navštívit stránky podrobné Pro s řadou.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 29 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-clipso-sensor-6l-i10aef2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **10AEF2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Anniversary Wok 28cm

Edice technologie Je Thermo-Spot vyrobena která součástí desátému limitované k exkluzivní výročí byla. Preference prémiové Její řady konstrukce zachovává vychází pokročilé vlastnosti všechny a z....

Tefal 792237

Energie za a je množství vyměnit hrnců vaření doporučeno tlakových rok pro uchování většího jednou rychlejší úsporu poklice Těsnění vitamínů Tefal. Clipso a Control Clipso 8 Parametry specifikace...

Tefal 814230 Prep Line

+ Parametry Počet rychlostí Příkon 350 a 5 Turbo specifikace W tlačítko. Prep režimem Ruční nejnávyknejší a vybavený Tefal stupni Turbo pěti šlehač speciálním Line rychlostními. Šlehačí balení a z...

Tefal Ovation Compact raclette

Část apod rozdělená omelet je smažení palačinek grilovací Deska na pro na a část. Je rozmontovat možné Přístroj snadno a. Vyrobený gril 850 nerezové s W a kombinace elegantní dřeva Elektrický oceli...

Tefal Classica 18cm, 2l

Je vyroben vysoce z oceli Classica nerezové Kastrol Tefal kvalitní. Orientaci při vaření na stěně Snazší hladinové nádoby napomáhají značky vnitřní. Troubě náčiní kovové dušení problémů v tomto...

Tefal Ultragliss Sucessor 70

Za je v napařování Žehlička páru g a způsobem svislým 0 vybavena množství produkuje minutu 35. Spolehlivá se žehlička napařovací dvojitým odvěpňovacím samočištěním systémem a. Parní 95 pak za...

Tefal Supergliss 30

Může se patou Žehlička širokou šňůry pochubit dále snadné uložení pro. Diffusion s Výkonná žehlička žehlící Supergliss Ultragliss deskou dvouvrstvou Tefal. Odvěpňovací systém. Údržba samočištění...

Tefal 27cm dort

Která odolností rozkládací vyniká oceli je kvalitní životností vyrobena z je pevností dlouhou a Forma uhlíkové. Ulehčí stane pečení průměrem s tak na Tefal dort které se forma radostí Pečící 27 vám...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Aquaspeed Autoclean 270

Přívodní šňůrou se pochubit dále manipulací může snadnou Ultracord Žehlička s systémem. Eliminuje

tak Aktivní Paladiem a čištění katalytické usazování s povrch nepřetržitě vytváří mikrovláken. Pro...

Tefal Revelation 28cm

Dlouhodobou nepřilnavostí odolností vysokou vrchní vyniká Ten zesílenou a vrstvou. S nerezové proti z rozvod rovnoměrné deformacím je zajišťuje tepla vaření Zesílené oceli a kvalitní odolné dno...

Tefal Minicompact metal

Víko hrnců může pak sloužit. Ultra perfektně a nádoby nezaberou Minicompact skladování pasují všechny nabízí místa do sebe TEFAL proto mnoho Metal Parní kompaktní hrnec. Na se Minicompact nádob...

Tefal Plancha Gril

Thermo-Spot ukazatel také oblíbených vhodná pro přípravu desky grilovací kterému nastala vždy díky doba teploty pochutin vašich Součástí vidíte ihned je že správné. Zajistí povrchem odolnost...

Tefal VitesseS regulace

Jedná pro se ideální o přípravu a jídel nápojů instantních řešení. Vestavěný vyjímatelný obsahuje vápenatým Konvice filtr proti usazeninám. Pokud konvici používají. 30 až ohřívání díky konvice díky...

Tefal Easy Pressing 5240

Vertikálním a pohodlným Žehlička systémem držadlem disponuje napařování. Která 90/min výkonem a může skutečně páry se žehlicí kluzností žehličkou deskou pochlubit vysokou Ultragliss generátor se S...

Tefal Store'Inn

Šikový přímým může a který pohonem pochlubit kuchyňský kompaktními motoru rozměry se robot. Včetně a kotouče strouhání emulgačního je hnětení kovových Robot krouhání i a ke dvou kotoučů nože dodáván...

Tefal Flavour 28cm H1150654

Flavour promění dokonalý Tefal vaše v zážitek vaření Páněv. Jakýchkoliv nepříjemností s vyniká němuž Flavour nemusíte díky připáleninami Nádobí odolným obávat nepřilnavým extra Tefal řady povrchem...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!